


Pour déterminer expérimentalement 'inductance d’une bobine on réalise le A

montage suivant constitué de la bobine (B), du conducteur ohmique de p
resistance R i figure 1
*Une bobine (B) d'inductance L et d"un GBF délivrant une tension
rectangulaire (figure 1) On visualise sur un oscilloscope les deux tensions GeF )|E LS|t
uanit) dans la voie Y, et ugy(t) dans la voie Y: on obtient les deux _l

oscillogrammes de la figure 2
Les données : L
e La résistance du conducteur ohmique : R=5.10°Q - -
e La sensibilité verticale : - La voie Y, 85;=0,2V/div
- La voie Y2 5:=5V/div ﬁ
* La sensibilité horizontale pour les deux voies : sh=Ims/div :
I- Recopier le schéma de la figure | et montrer comment on — Uit
branche 1" oscilloscope pour visualiser les deux tensions uam(t) et
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2- Montrer que I'expression de la tension uam(t) s'écrit : v aM
L duBH
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3- Montrer que la valeur de I'induction L de la bobine est L=0,15H




